
(Продовження.)
Ночею 25. жовтня 1922, Мельничук дав в 

крайній хаті села Іваня одній жінці спекти хліб 
і коли на другий день пішов за тим хлібом з 
своїми кількома товаришами, то попав в засід
ку польського війська. Після короткої бороть
би, в якій був вбитий один член ватаги Сточе- 
нюк, військо перемогло, до непритомности по
било Мельничука і инших його товаришів та 
відставило до тюрми в Заліщиках, а відти 1. ли
стопада 1922 відставлено їх до окружної вяз- 
ниці а Чорткові.

— Чи жінка нехотя зрадила Мельничука, чи 
це просто був випадок — залишиться раз на 
завжди тайною, бо Мельничук не вмів пояснити 
цего — заявив мені пізніше проф. др. В. Старо- 
сольський, якому про все росказував самий тов. 
Мельничук

Отже — неправдою е, що “Мельничука зло
влено тоді, коли виходив зі склепу, де купив 
хліб", як каже пан Д. Д. Лещишин, тільки — 
Мельничук дав був одній жінці спекти хліб для 
всіх членів решти ватаги.і коли йшов по него, 
то попав в засідку польського війська. Це саме 
повторив Мельничук не лише оборонцям, але 
й на суді в Чорткові.

З Шереметою було так, як я описав в че
твертій дії “Дванайцять". Хотячн вбити поль
ського жандарма Єндржиховскогр, він нещасли
во вбив Івана Цепка і зараз-же впав від удару 
сокирою в голову польським кольоністом, куди 
завів їх жандарм і а пробитою жандармським 
багнетом рукою.

В Чорткові судили слідуючих членів "два- 
надцяткн":

І. Мельничук Степан, 2. Шеремета Петро, 3. 
Панасюк Ярослав, 4. Гуцули* (Луиак) Іван, 5. Бе- 
нмк Михайло, б- Загородний Федір, 7. Гіаньків 
Андрій і 8. Сергій Михайло.

Решта членів "дванадцятий":
9. Іван Цепко — вбитий нещасливо Шереме

тою, 10. Сточенжж — вбитий підчас боротьби з 
засідкою, в якій зловлено Мельничука, 11. Па- 
рибус — велів вирватись з цеї засідки і 12. Пи
липів — втік з хати, коли в Годіградах на Ше- 
ремету накинувся жандарм і кольоніст. 06а о-

станні по сьогодня жиють на Радянській Украї
ні, куди щасливо перебрались.

Тіло Цепка, більш як тиждень не закопува
ли, а вмисне показували для постраху селянам.

(Пан Д. Д. Лещишин в “Укр. Голосі” пише, 
що між засудженими членами “дванадцятки” в 
Чорткові, був якийсь Сени*. Зазнач у ю, що 
людини з таким назвиском не було ані в “два- 
надцятці”, ані між обвинуваченими, ані не зу
стрічається такого назвиска ні в одному місці 
акту обжаловання окружного суду в Чорткові.)

ТРЕБА ВМІТИ ШАНУВАТИ СВОЄ І НЕ ПО
СЯГАТИ ЗА ЧУЖИМ.

В останніх — післявоєнних роках загостри
лась у всіх країнах світа суспільна боротьба. 
Нема сьогодня в світі ані одної нації, де-б не 
велась загострена клясова боротьба і де-б не 
мала вона своїх ворогів. Мені, особисто, дово
дилось свідкувати за цією боротьбою в деяких 
західно-європейських країнах і признаюся щи
ро, що таких дикунських способів поборювання 
класової боротьби, як між Українцями, я ніде 
не бачив. Можливо, що це тому, що инші на
роди багато більще культурніші від нас і зна
ють границю приличностн, але-ж — я маю на 
думці з Українців власне тих, що вважають се
бе за культурних і називаються інтелігентами. 
Я розумію: можна не погоджуватись, напри
клад, з комуністичною ідеєю, можна поборюва
ти її, але й тоді треба хоч трохи прнзадуматись. 
Що-ж це таке? Де початок цеї пошесті, що ши
риться по світі? Хай, шо на Україні, як каже 
пан Д. -Д. Лещишин, — “червона московська 
петля”, але який-же інтерес в комуністичній і- 
деї мають тоді Німці, Французи, Англійці, Япон
ці і т. я.?

Хай, що комуністичною ідеєю захоплюється 
тільки не задоволене сучасним капіталістичним 
ладом робітництво рідших країн світа, але-ж — 
комуністи мають між собою світової слави лю
дей, професорів університетів, письменників, 
людей науки, яких імена не чужі не тільки в Єв
ропі, але й у цілому світі. Значить 
щось глибше, як “червона московська петля”, 
але діло в тому, що деякі наші люде розвинені
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рішучого Наступу.ЖИТТЄПИС Ü В. ФРУНЗЕ йому втіча від арешту в Росію; Тов. Фрушае ажрма-же
там він

мж місцях. Самого т. Фрушае За планом Переднього Коміса- 
6y.ro поранено, і

до
ріяту Освіта цього року пере д-

ліквідувати непм- ‘ 
сьмеиність серед дорослих на 
50 відсотків і перепустити че
рез пункти ліквідації непи
сьменності! 600 тисяч підлітків.
За для цього звичайно потріб
ні великі гроші. Минулого ро
ку з зібраних 2 мілійонів кар
бованців на громадську ініціа
тиву (т-во допомовм Лікнепу) 
припадає лнще 300 тисяч. Цьо
го року місцевий буджет дасть 
на цю спрвау І міліон карбо
ванців, скільки дасть держав
ний, ще невідомо.

ВрашґельЩ 
ударів. 

Далі евіл

кілька страт ЩЯ< Л1І

тU «
т. Маната, що аагнжув смертю Череа кілька років т. Фрун- 

ае був головним команд актом 
військ України і Крему, чле
ном українського уряду, а че
рез якийсь час був заступив- 
ком голови Радна ркому У кра
їн*. Після уступлення т. Тро- 
цького. т. Фрунзе призначено 
аароднім комісаре* військових 
справ Радянського -Союзу. На 
цему посту скосила його перед- 
вчасна смерть! Він помер в Мо
скві 31. жовтня 1925 р. теля 
тяжкої операції жолудка.

ударами бу- 
армію

Після
II. В. Фруяас вжродявся 1885 суджемо де 4-м років кагор- фружае був 

року в МІСТІ Пряшпеці. Геми ж мої робота. кім ревплжщіймого руху в Мів
Гаазько йо- Ке» т. Фружае відбував м , МГУ. У BLwpyvi та яв захід 

. матір - се ру, його змову протягли до су-.™6*) ♦Ровт’ В коркіловські 
. 1904 ду в ,-пршп про збройний oni„ W1 м --^кои пиабу

у іголщії та ггтнГудязГдо гмерт- «~-

ІЧВО.ИЧОІ т.
хоробрих, бажаючи врятувати
т. Фрушае від небезпеки, профврамгля, прорвано всі мури 
хмв: “тов. командувачу, тут вам кримського Вердену, Крем cite 
це місце, йдіть звідси. Я ю- червоним
мамджр дивізії, ви не масте ирв- І оця ліквідація останнього 

моїми час притулку контрреволюції — 
із явйелаветюпшх ста 

рінок в історії перемог Чер- 
воно! армії та діяльносте тов. 
Фрунзе.

Потім аж непоеередні м керов 
ннцтвом т. Фрунзе було знище
но на Україні петлюрівщину 
та махновщину.

Влітку 1921 ;юкт х. Фрунзе,

і-і

гв —

тов. Фрувзе го цету.ію, І тут ваєр "о! 
в гуртках свмовеміти

а риюдемцйішнм л
гімназію і«юв каторжної робота, яку т.| 

вік вступив до Петербурзької 
Політехніки, якої, однак, ве

. У перші * роки оту- ївгькгй та Олександрівгьатй хм

І* “Я приймаю командування
полком”,
Фрунзе та повів »

Підбадьорені прикладом «мо
го командувача, червоні полки 
знову пішли вперед, погнали 6і 
лих. І #. червня сміливим уда
ром було взяте Уфу. Але під 
час бою т. Фрунзе було ранено 
бомбою а ворожого аероплану.
- За блискуче виконану уфим 
ську операцію т. Фрунзе Оуло 
нагороджено орденом Червояо-

Нарешт,, шгі» Ои-рпнЯІф^УД^ 

карн. засудили т. Фрушае и. « я(>Вознесенеьких ткачів йде до
М0СИШ “• дяю*,ог> москов 

<ькіі централі, потім у Микола- Mto,IJ робітництву.

тов.
в атаку.

Далі т. Фрунзе бере активну 
участь у ліквідації Ярослав 
ського заколоту та після цього 
його призначено за військового 
комісара Ярославського окру

Працюючі маси Радянського Для майбутньої кампанії є 
Союау і цілого світа ирагилнфдеякі гарні передумови. Нждру- 

коли він був у розвідці, оточи- в особі т. Фрунзе одного з своїх 
ли булп_махновці, його плащ найкращих борців, 
та сідло було црострілено в се-|

ковано 1 міл. 200 тис. букварів, 
кілька десяТкіа тис. методичної

ГВ’) літератури, багато книжок із т. 
за. “Бібліотеки неписьменно
го” й також видається жур
нал. Але все-ж таки треба при
класти багато зусиль, щоб по
долати ті труднощі, що звяза- 
ні з браком коштів.

Для того висунемо нове га
сло: кожний письменний хай 
навчить одного неписьменно
го. В цей спосіб думають ви
користати не лише сільську ін
телігенцію, а також широкі ко
ла сільського активу. В кожно
му селі буде одна школа Лік
непу, що буде давати інструк
ції поодиноким ліквідаторам.

Я цій справі розраховують * 
на допомогу радянського су
спільства. Кооперацій-, може 
взяти на себе обовязок лікві
дувати неписьменність серед 
своїх членів. Це вона може звя- 
зати з кооперативною осві
тою. Може вона иноді дати й 
помешкання для пункту Лікне
пу. Художні об'єднання повин
ні давати вірші, пєси, плякати. 
Преса повинна як найширше 
освітлювати справи- Лікнепу, 
притягуючи до цієї роботи 
своїх робкорів та сількорів. 
Велику ролю можуть відогра- 
ти також студентські та неза
можницькі організації.

Нарада й відбулася з такою 
метою, щоб відповідні уста
нови й організації зацікави
лись справою Лікнепу й вия
вили ті ресурси й сили, що во
ни можуть дати на цю роботу. 
За дружньою їхньою допомо
гою буде виконаний заповіт 
/Ієніна й неписьменність буде 
зліквідовано до 10-тих роковин 
Жовтневої революції.

гв.
Білогвардійці захопили увесь 

Сибір, ватаги Колчакові усні 
шво йшли вперед, погрожували го ”Рап0РУ- 
Волзі — цьому нерву Радив * серпні 1919 і<оку, коли 
еьких Республік. Становище гхідиій ФР0*1 уділено ■»
було важке. Ще иезорґанізо- напРям,£И Т Івбіргькнй та
вава як слід Червона армія не Туркестанський, тов. Фрунзе

приняв командування арміями 
і Туркестанського фронту.
І У жовтні він виконав черго-

_ ,__ .. . .„. „ ву операцію у справі оточеннятор та вожд. У груда. 1918 ^ чниїцення півленної Кода* 
року т. Фрунзе призначено на армі1. в наслідок вдаЧ- 
кочандуючого 4-ої армії схід- ів було ОТ0Ч(,Н0 всю
того фронту. З Цього часу ВІЙ(ИЬК г;нера.іа Вєл.ва,
розпочинається цілком бойова J 
робота червоного полковдця.

Білогвардійські ешелони ihhj „ „ раз0М із збр0€ю га 
ступали прямим маршрутом, і, ґе-
навіть з аншлагами на вагонах : і нерал Ьелов на аеропляні утік 

ідо своїх.
, - . . . З лютого 1920 року до серЧ^еможню 7 гірську дивізію таіпня того ж т.‘ф/уезе прі
ч^^іяб10тогоГХГви; гмв в **-«*■-
самарські білогвардійці на в< Закаспійський фронт, звільнив 
лпкдень вже ждали своїх СемИріч.тську область віТ бі- 

I ос ь у цей час- Червона ар- .|оґва >1ІІІ1Щ!Н|, та керував бо-
м.я, що нею керував т. Фрун- з басіачамн у Ферґвні.
■іе, тч иодівано вдарила у * „

МИХАЙЛО В. ФРУНЗЕ, Ф,анг колчаківсько) армії - ' СЄрПН1' К0ЛН спалета>'-10
передній комісар військових справ СР.СР. з своїми синами. < а“е в ^>аЙ0Н1 БУ3>л>ка

І в наслідок вдачних тактам-

ЛІКВІДАЦІЯ НЕПИСЬМЕННОСТИ НА 
РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ

мтрнмуе ударів добре органі
зованих офіцерських полків. 

Потрібний добрий орґаніза-
Ні одна держава в світі не 

дбає так про дійсну, широку о- 
світу працюючих мас, як це 
робить Союз Радянських Со
ціалістичних Республік. В де
яких буржуазних державах 
вправді є навіть закон про при
мусове навчання дітей в ниж
чих школах, але тільки в ниж
чих. Не з доброти до працюю
чих мас буржуазна влада вста
новила такі закони, не тому, що 
вона бажає поробити їх сві
домими, розумними людьми. 
Робиться це тому, що в краї
нах з високо розвиненою те
хнікою потрібно робітників з 
певним засобом елементарно
го. знання. Робітник, що пра
цює у фабриці при складній 
машині і виробляє якісь речі 
по нарисованому лляну, му
сить обовязково вміти читати 
й писати, мусить знати рахун
ки, міри й ваги, то-що. Инак- 
ше він не буде здатний до та
кої праці. Ось через що його 
заставляюсь вчитися тих наук, 
що роблять з нього здатного 
фабрикантові робітника.

Але до середніх і вищих шкіл 
робітничих дітей не примушу
ють іти, ще й ставлять пере
шкоди. В середніх І у вищих 
школах треба складати всякі 
оплати то-що, на що робітни
кові не спромогтися. Важкі ма

теріальні обставини заставля
ють працюючих посилати сво
їх дітей зараня до праці.

Инакше ця справа поставле
на в Радянських Республіках. 
Там і держава, і громадські у- 
станови, і робітничі та селян
ські організації всіми 'засоба
ми допомагають навчайте ро
бітничої та селянської молоді, 
почавши від нижчих, а скін
чивши аж у найвищих школах.

Але осталася ще після про
клятої памяти царату широ
ко розловсюднена неписьмен
ність серед робітничих і селян
ських мас. Радянські Республі
ки усіми силами і засобами це 
зло поборюють. І досягнення 
в цьому напрямі, не зважаючи 
на тяжкі умовним, серед яких 
довелося там переводити лікві
дацію (усування) неписьмен- 
ности, просто неймовірно ве
ликі. Ось деякі дані про лікві
дацію неписьменности на Ра
дянській Україні, які наводимо 
за доповіддю т. Миколюка, 
зробленого на нараді представ
ників ріжних організацій в Хар
кові, яка обмірковувала робо
ту Лікнепу (ліквідації непи
сьменности) на 1925—26 рік.

Загальне число неписьмен
них на Україні становить ще о- 
коло 2 мілійони 200 тисяч до
рослих та 650 тисяч підлітків.

і до 70 тисяч оренбурзьких ко
заків склало зброю, їх було взя-

“Курган—Уфа—Москва”. Бі
лі стигли до Бузулуку свою не

збройне повстання молодо-бу
харців, т. Фрунзе керував лік 
відацією буха]м-ького еміретва. 
За тиждень усю Бухару було 
звільнено від білоґвардійеькпх 
ватаг та чужоземного війська 
(авганеькогоі.

_ У жовтні 1920 р. т. Фрунзе 
відкликали з Туркестану та до
ручили йому ліквідувати Вран- 
ґля. За його керовництвом бу
ло утворено новий південний 
фронт. Тут. т. Фрунзе ще раз 
показав, який він талановитий 
організатор та стратег. За 50 
днів існування південного фрон
ту Червона армія була підгото-

Гіомер » Москві 31. жовтня 1925 р.

девтетва він пристав до Р.О.Д.
Р.П. ( Російської Соціял-Демо- 
кратичної Робітничої Партії) 
та цочав діяльність професіона
ла- революціопері. 1905 року 
т. Фрунзе працював в Івано-Во
знесене ькому, промисловому ра 
боні та був одним з організато
рів великого страйку те юс тіл ь- 
щиків, що охопив увесь .район.
1907 року т. Фрунзе вже чет
вертий раз було заарештовано 
в м. Шуї та за належність до 
Р.С.Д.Р.П. І більшовиків і при

нці маневрів Колчакове військо 
торжних тюрмах. 1914 року на підходах до Уфи було роз- 
т. Фрунзе, відбувши каторгу, громлене та відкинуте геть за 
пішов на поселення у Верха- річку Білу. В упертих боях 7. 
нинський повіт, Іркутської ґу-та 8. червня т. Фрунзе сам брав 
бернії. Влітку 1915 року йо- безпосередню участь, був на 
го знову було заарештовано за найбільше небезпечних місцях 
утворення підпольної орґаніза та у важкі хвилини власним 
ції. У серпні того-ж )юку т. прикладом підбадьорував вій- 
Фрунзе утік а тюрми та лра- сько.
цював нелегально у Забий кал ь- Ось один яск]>авий епізод,
ській області! під прізвищем В, Один із радянських полків не 
Г. Васнленка. Але незаба^юм витримав скаженого вогню бо- 
t. Фрунзе виявили 
і тільки випадково

ехранкики |юга та після сильних ковтр- 
пощіутило атаків білих почав відходити.
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В ОСЬМУ РІЧНИЦЮ РАДЯН
СЬКОЇ ВЛАДИ!

пана Лещишина — неправдиві.
Для мене не може бути нічого болючішого, 

як нахабне відбирання і знеславлювання т.т. 
Мельничукові й Шереметі тих ідей, за які Вони 
вмерли. 1 мимоволі думаю: навіщо так роби
ти? Хіба тільки ради того, аби “відібрати” ро
бітничо-селянським масам їх героїв? 1 хіба це 
можливо? Болить пана ЛеиЦйщина І його одно
думців, що робітничо-селянські маси вміють 
шанувати своїх борців? Панове! А хто-ж цьо
му винен, що ви не вмієте Шанувати своїх? У 
вас-же теж були люде, які щиро вмірали за свої 
ідеї і хіба ми цьому винуваті, що ви не вміли 
пошанувати їх? Тямлю, що у Львові 29. ли
стопада 1922 розстріляно студентів Романа Лу- 
цейка і Василя Крупу, які вмірали з націоналі
стичними кличами, вмірали без сумніву, як ге
рої. А чи пошанували їх память? Так, надру
кували про їх смерть новинку тим-же друком і 
в такій формі, як друкуються новинки про на
родження теляти з пятьма ногами. Мельничук 
і Шеремета вмерли за цілком чужі вам ідеї і не 
треба посягати вам по Них. Не треба тому, що 
де-б воно не було, а все-ж таки істнують я- 
кісь границі Ьриличности. А що Вони були чу
жі вам — то я спокійно, в імя правди, докажу. 
1 будьте певні, що як-би я сьогодня був україн
ським націоналістом -шовіністом, то тцкже рі
шучо боронив-би Мельничука _і Шеремету, як 
бороню тепер. В цьому випадку діло не в пе
реконаннях, а в правді.

ЧН МЕЛЬНИЧУК І ШЕРЕМЕТА БУЛИ 
КОМУНІСТАМИ.

Нині субота, 7. листопада 
1925 року!

Вісім літ тому назад, 7-го 
лостопада 1917 року, робіт
ники й селяне бувшої цар
ської Росії взяли владу ■ 
свої руки І встановили Ра
дянську владу.

Вісім літ Істнування Радян
ської Влади — це вісім літ 
завзятої боротьби робітни
цтва й селянства Радянських 
Республік за свою волю й 
незалежність.

Боролись вони з бльока- 
дою, з чужоземними наїзд- 
ннками, з панами, генерала
ми, полами, бандитами, з 
куркулями. Боролись з руї
ною, з страшним голодом, з 
темнотою, забобонами.

БОРОЛИСЬ П ПОБОРО
ЛИ!

Скільки робітників І селям 
трупом лягло в цій бороть
бі за перемогу!

Чи знаєте Ви про це? 
Прийдіть нині, суботу 7. ли
стопада в годині 8-30 в еме
ром до Укр. Роб. Дому в 
Вінніпегу, а там побачите, я- 
ку тяжку боротьбу зводило 
незаможне селянство з тем
нотою, голодом І куркуль
нею, якою ціною купило во
но свою перемогу!

Прийдіть, а побачите

Пан Д. Д. Лещишин забіг аж так далеко, 
що в одному місці каже, що для мене, автора 
драми “Дванайцять”, навіть “жовто-блакитни- 
ки” видаються червоними. Значить, після него 
— Мельничук і Шеремета були жовто-блакит- 
никами, українськими націоналістами. Опису
ючи, ніби як очевидець, розстріл Мельничука і 
Шеремети в Чорткові, каже він, між иншим, що в 
Мельничука -— “з під стрілецької шапки “мазе- 
пинки" гляділи десь в далечінь вірлині очі"... 
А я кажу: або пан Д. Д. Лещишин немає понят
тя, як виглядає шапка — мазепинка, або зва
жився й тут аж на таке силуване — націоналі
стичне згущення фарби. По перше — від 1. 
серпня 1919 року, У.С.С. перестали були цілком 
носити шапки-мазепинки, а носили звичайні, сі
рої краски, військові кашкети, 2) Мельничу 
такоі шапки не міг мати, бо й не вдяг-би був 
на голову, хоч-би тому, аби не звертати на себе 
увагу підчас операцій ватаги і тому, що не лю
бив її, 3) вмисне ми роспитували дра В. Старо- 
сольського, як був ^вдягнений Мельничук і о- 
жержалм були таку відповідь: (Далі буде.)
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І не пожалуєте! 
Кличте своїх знайомих! 
Приходіть на час!

ш

лише на стільки, що можуть безсоромно лая
тись і необдумано накидатись на кожного, хто 
не думає так, як вони хотять.

Ось і пан Д. Д. Лещишин з-загарячу “тріп
нув” до “Укр. Голосу” статтю про Мельничука 
і Шеремету тільки тому, бо його заболіло, що 
Вони були — комуністами. 1 бідачисько необ- 
думав свого кроку, не знав, що кожне,слово йо
го можна доказати не тільки словом, але й 
фактом. Пан Д. Д. Лещишин може в Галичині 
не чув, що Мельничук і Шеремета були комуні
стами і коли він так скаже, то я вперше повірю 
йому. Чому? Тому, що він читав там тільки 
націоналістичну пресу, а між українськими на
ціоналістами чув, що Мельничук і Шеремета, це 
— бандити. (Про це докладно пишуть мені рі
дні Мельничука.) По друге — за вихвалювання 
комуністів в Польщі — замикають в тюрму, бо 
це тобі не петлюрівці, що користуються за вір
ну службу панам — спеціальною панською ла
скою.

Та діло не в тому, що якийсь там пан Лещи
шин злиться, шо Мельничук і Шеремета були 
комуністами. Він кричить, що вони не були 
ними, а ми спокійнесенько, холоднокровно ви
тягнемо факт за фактом і докажемо, що таки 
були. Але діло в тому, що якось не можна уяви
ти собі, як можна бути на стільки відважним, 
аби твердити, що біле — це чорне. І невимовно 
болісно робиться на серці, коли знаєш, що я- 
кийсь чоловік не тільки оплюгавлює ту ідею, 
за яку віддали своє життя Мельничук і Шереме
та, але після їхньої смерти намагається припи
сати їм це, чого Вони за життя відаекувались і 
проти чого боролись. Колн-б на таке дозво
лив собі пан Д. Д. Лещишин за життя тих лю
дей, це не було-б таке болюче, але він робить 
це аж в три роки після їхньої мученичої смерти, 
думаючи, що слів його в ніякий спосіб не мож
на опрокинути. Кажіть, що хочете, а я ніколи 
не зможу зрозуміти, як можна пуститись на та
ке і як рожна друкувати таке??— Можливо, 
що я ідеаліст, але я все ненавидів всіми фібрами 
душі життєве болото, де-б воно не було...

Нема двох думок, що пан Д. Д. Лещишин 
своєю статтею в “У. Голосі”, хотів “придбати" 
для українських націоналістів в Канаді легким 
коштом — двох героїв. (Кажу “в Канаді”, бо 
досі укр. націоналісти ніде инде не пробували 
робити цього.) Але — цим вони тільки осоро
мили себе і хай подякують панові Д. Д. Лещи
ці ино му. Сьогодня такий світ, що замало тіль
ки слів, — давай факти! А факти можуть 
бути тільки одні. Так! Двох фактів про одну 
і ту сяку подію — бути не може. І я не обме
жуся тільки цею статтею, а згодом переконаю 
всіх ще й иншкми доказами, що “твердження"
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